

《健身公园“冒出”多根支架不安全》跟踪报道

“冒出”地面的支架已被清除

本报记者 吴学源 摄影报道



【办好了】 日前,新华区沧州站广场西侧一个路边健身公园内,竖立在地面上的多根支架已被清除,消除了安全隐患。

【新闻回放】 去年10月底,市民赵先生向本报帮办记者反映,沧州站广场西侧一个路边健身公园内的地面上,分布着多个突出地面的水泥墩,上面都竖着长约5厘米、宽约3厘米的中空方形金属支架。支架的边缘有被切割的痕迹,边角比较薄,非常锋利。这些凸出地面的金属支

架,给经常来此游玩健身的市民带来安全隐患。本报2020年10月23日以《健身公园“冒出”多根支架不安全》为题报道了此事。

【部门行动】 消息见报后,记者多次与市城管部门联系。不久前,健身公园内凸出地面的金属支架已被清除。

记者再次来到健身公园中看到,之前分布在公园地面上的金属支架已被清除,凸出地面的水泥墩也被清理,健身公园内的地面已恢复平整。“现在我们来公园健身安全多了,感谢晚报关注民生。”市民刘先生说。



扫码看 料更多

新华区沧州站广场西侧一个路边健身公园内,竖立在地面上的多根支架已被清除……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



热心人帮抬

婴儿车 市民李女士

女士:正月初六那天,我推婴儿车去市区信誉楼商厦购物。商厦安装的是扶梯,我推婴儿车上楼时很不方便。站在我前方的一位女士下电梯后,马上闪到一边,并主动帮我抬婴儿车。感谢这位热心女士出手相助。

档案袋失而复得 市民许女士:

前些天,我乘公交车外出,不小心将档案袋丢在车上。档案袋里有我的钱包,里面有现金、身份证。当我发现档案袋丢失后,急得不得了。后来,我通过公交热线找到了遗失的档案袋。听说是29路公交车司机苏文博捡到后妥善保管。借晚报向苏文博师傅表示感谢。

感谢早点摊老板 市民张先生:

昨天,我去一家早点摊吃早点,老板将我年前遗落的一个保温杯还给了我。其实,我都忘了把保温杯丢在哪了,早点摊老板却很细心,帮我将遗落的杯子收好。感谢细心的早点摊老板。



往路上泼水

不妥 市民黄女士:

前几天,我带孩子去市人民公园玩儿。往九孔桥走时,看到旁边长椅上坐着的一位大爷把杯子里的茶水往小路上泼。虽然水没有泼到路人的身上,可是我觉得大爷随意往路上泼水的行为不妥。

不要随意停车占道 市民李女士:

最近我开车经过市区水月寺南街,发现马路边停着一排车,有个别司机见无处停车竟然将车直接停在车道上。车辆并排停放,骑电动车的市民被挤到马路中间行驶。如此停车太不文明,希望大家遵守交通法则,规范停车。

门上贴广告惹人烦 市民吴女士:

我家大门上昨天又被人贴上了“换锁”的小广告。我在楼道里走了一圈,发现楼上楼下的邻居家大门上也被贴上了同样的小广告。这些小广告贴在门上十分碍眼,希望有关部门能加强治理。



米色裤子染上黑斑怎么办

市民张女士:

我前些天洗衣服,忘了拿出来晾晒,几天后才发现。再将衣服拿出来时,发现衣服上有了黑斑。其中有一条米色裤子我特别喜欢,不知道有没有方法去除裤子上的黑斑,请广大市民给支支招。联系电话:19931700843。

指甲油洒在了布包上 市民赵女士:

前几天,我在家里刷指甲油,不小心将指甲油洒在了心爱的布包上,用卸甲液都擦不掉。不知道大家有没有去除指甲油,且不损伤布包的好方法。请拨打3155686告知。

(本栏目稿件由李玲整理)

市区万泰丽景东区

门前小路常“冒”水

物业与社区正联合查找出水点

本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】 近日,市民邢女士向本报帮办记者反映,市区万泰丽景东区南门前的小路上常“冒”水,路面总是湿漉漉的。

“我每天都步行经过这条小马路,踩在湿漉漉的地面上,裤角常常会被溅上污水。希望物业查找出水点,尽快处理此事。”邢女士说。

【记者调查】 记者来到市区永安北大道万泰丽景东区,顺着南门前的小路一直向西走,看到了那段积水的路面。

记者走近发现,水从万泰丽景东区6号楼南面围墙外的地上冒出来,继而流淌到小路上,形成了一片积水(左图)。过往车辆经过时,又将积水“带”向远处。记者在周围走了一圈,发现围墙外的土地大多坚硬、干爽,可出水口附近的土地十分湿润、松软。

“你看,旁边这棵大树由于长期被水泡着,树干都有些倾斜了。我每天从这条小路过,观察流水的频率和出水口的位置,很像是居民安装了排水管,直接将水排到小路上。冬天气温最冷的那几天,路面都结了冰。”邢女士说,希望物业能够进行调查,处理此事。

【万泰丽景物业】 记者就此事联系了万泰丽景东区物业。有关负责人告诉记者,已有居民向他们反映过此事。他们曾经到现场看过,出水口位于墙外,而物业只负责小区内的设施。年前,物业与运河区丽景社区一起对小区内管道进行了排查。物业工作人员也曾将出水口对应的墙内位置挖开,可是并没有发现有居民私装管道排水的现象。

随后,记者就此事又联系了运河区公园办事处丽景社区。社区书记张金利说,社区接到居民反映后就去查看了现场,从出水口排水的情况来看,首先怀疑是居民私自排水,但是经社区与物业排查,并没有找到排水的出处。为此,物业还在6号楼的单元口张贴了通知:如果有居民私自安装排水管道,请自行拆除。

张金利告诉记者,他们也曾联系过城管部门,但是经城管工作人员现场排查发现并非道路主管道跑水。

“周围都是水泥路面,待化冻后,我们将联合物业继续排查出水点,尽力解决此事。”张金利说。

扫码看 料更多

市区万泰丽景东区门前小路常“冒”水……扫描二维码,记者带你去现场看看。

